
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 19 грудня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

19 грудня заступник начальника управління молоді та спорту Катерина
Черкасська  провела  онлайн-нараду  з  педагогами-організаторами
підпорядкованих дитячо-юнацьких клубів.

Розглянуті  питання:  про  недопущення  до  занять  дітей  з  ознаками
захворювання;  про  постійний  контроль  стану  систем  водовідведення  та
каналізаційних систем; про підготовку річного звіту.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З 15 по 19 грудня  в м. Катовіце (Польща) проходив турнір з гімнастики
художньої. Змагання зібрали 280 учасниць з України, Латвії, Польщі, Італії,
Німеччини, Словакії, Тайваню та Чехії. Гімнастки змагалися в різних видах
програм та вікових категоріях. 

Вихованки  КЗ  «КДЮСШ  №  3» вибороли  призові  місця:  І  місце  -
Анастасія  Опря,  Злата  Кабанова,  Марія  Панаріна,  Анастасія   Лісовол,
Мілана Байрамова,   ІІ  місце  -  Злата  Кабанова,  Марія  Панаріна,  Марія
Мамедова,  Анастасія   Лісовол,  Мілана Байрамова,  Кароліна  Делюрман,
ІІІ місце - Кіра Кишлян. 

Тренують гімнасток Катерина Щупка та Людмила Виноградова.

19  грудня в  КЗ  «Літературно-меморіальний  музей  І.К.  Карпенка-
Карого»  відбулася  благодійна  літературно-музична  зустріч  «Віримо  в
перемогу!».  Це  спільний  захід  науковців  музею  та  вже  відомого  на
Кіровоградщині співака, барда, композитора, члена Всеукраїнської асоціації
авторської пісні та співаної поезії Віктора Коваленка – переселенця з міста
Баштанка  Миколаївської  області.  Цього  разу  музикант  презентував  нову
пісенну програму. Прозвучали ліричні, патріотичні твори та вірші, присвячені
рідному місту, батькам і сім’ї, захисникам України та вірним друзям. 

Захід  мав  благодійну  мету,  адже  зібрані  під  час  його  проведення
2050  гривень  будуть  передані  кропивничанці  Тетяні  Зайцевій,  яка  із
капронових ниток виготовляє на замовлення бійців Збройних Сил України
основу для маскувальних сіток.  Свій безкорисливий внесок зробили також
представники  громадянського  об’єднання  болгар  «Нашите  хора»  під
керівництвом Сергія Осадчого, члени творчого об’єднання «Вітрила».
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До Дня Святителя Миколая Чудотворця

19  грудня  у  резиденцію  Святого  Миколая,  яка  розташована  у
Туристично-інформаційному  центрі  по  вулиці  Гоголя,  41/96,  завітали  діти
загиблих,  поранених  захисників  та  тих,  хто  зник  безвісти.  Разом  із
чарівником малечу  зі  святом привітав  начальник  Кіровоградської  обласної
військової  адміністрації  Андрій  Райкович. 135  дітям  вручено  подарунки  з
нагоди Святителя Миколая та новорічних свят. 

19 грудня з нагоди Дня Святителя Миколая секретар міської ради Олег
Колюка та заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ради Сергій Колодяжний привітали вихованців дитячих будинків сімейного
типу,  сім’ї  патронатних  вихователів.  Дітям  вручено  солодкі  подарунки  та
теплі в'язані речі ручної роботи.

19  грудня в  рамках  заходів  Міської  програми  підтримки  сімей  на
2021 – 2023 роки управлінням молоді та спорту було придбано та вручено
150  солодких  подарунків  дітям  вимушених  переселенців  з  Херсона,  які
тимчасово мешкають у місті Кропивницькому.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради        Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


